



亲爱的儿子： 进入中学生活快4个月了，你也由原来的儿童长成1米8的少年...

时间总是在不知不觉中溜走，转眼间你就快13岁了，也逐渐褪去了幼稚，长成大男孩的模样...

向您致敬，逆行者

安康市第一小学五年级(12)班 崔智文 像大树崇敬土地，像花儿崇敬太阳，像鱼儿崇敬大海...

准，屡次被老师批评，你曾哭着告诉我，不想主持了，不想在培新上学了...

过去的岁月，见证了我们的共同成长。三年前，我们一起经历了人生最重要的考验——从农村进入城市...

回忆过去的点点滴滴，一个自信阳光，活泼开朗的男孩就浮现在我眼前...

进入中学了，妈妈希望你能继续保持优良品行，但是妈妈发现你越来越沉迷于游戏...

妈妈希望你能做到以下几点： 1.更加严格要求自己，做事不要三心二意...

儿子，千万别嫌妈妈烦，别怪妈妈狠。当你长大了，在大学生园多才多艺的人...

亲爱的儿子，妈妈期待那个自尊自强，迎难而上，刻苦学习的儿子快回来吧！

永远爱你的妈妈：付晓慧 2020年12月15日 (原汉滨区培新小学学生家长)

写给爸爸的回信

亲爱的爸爸： 您好！ 非常感谢您对我的关心，你们给了我生命，为我付出了很多很多...

以后，我自己的事情自己做。每天放学回家，认真完成老师布置的作业...

我像一颗幼苗，在你们的培养下，慢慢地长大了。你们给了我生命，你们就像一根蜡烛...

你的儿子：陈冠宇 2020年11月14日 (汉滨区培新小学学生)

写给儿子的信

英雄的城市在呻吟。 武汉告急， 英勇的白衣天使们， 在看不见硝烟的战场上浴血奋战。

尊敬的白衣天使啊， 手术台是你们的战场， 听诊器和注射器是你们的武器...

一个“吹哨人”李文亮倒下了， 千万个“李文亮”站起来了， 八十多岁的钟南山爷爷亲临灾区指挥。

火神山和雷神山神话般地拔地而起。

我看见， 一位位康复的病人走出医院， 我看见， 一张张被口罩勒的变形的脸露出了笑容。

天使一样的医护人员， 中国当代最美的逆行者， 请接受—— 少先队最崇高的敬意！ 指导老师：赵媛媛



校园不是欺凌的法外之地

实习记者 安琛

校园欺凌因为电影《少年的你》再次成为焦点。这种长时间持续的、针对个人在心理、身体和言语方面的恶意攻击...

中学阶段的学生，价值观和性格都处在不稳定时期，因此需特别关注。记者在安康高新中学了解到...

记者在高新中学看到，老师上课时会对此类知识不断进行讲解，同时组织学生深入分析和讨论...

七、哪些人容易成为欺凌者？

欺凌源于自身的挫败感、羞辱感或愤怒情绪。很多欺凌者曾经或者同时也是被欺凌者...

八、欺凌的后果是什么？

校园受欺凌的学生通常在身体上和心灵上受到双重创伤，并且容易留下阴影长期难以平复...

九、孩子受欺凌，父母怎么办？

孩子已经卷入欺凌事件中，家长需

者自救。 “校园欺凌系列课最重要的是让学生对校园欺凌危害的认识...

但是校园欺凌存在两个困难，一方面是由于校园欺凌难以准确界定...

教师通过询问班级学生什么人欺凌同学或被欺凌，教师经常有意识地进行了解，是最为有效的方法...

要进行及时干预，将伤害降到最低。比如及时制止视频、影像材料进一步流出...

十、被欺凌产生的心理特征是什么？ 1.弱势。一个人被欺负了，就会变得更加弱小...

十一、如果有同学让我一起欺负其他同学，我应该怎么办？

保护自己同时，不要参与，想法告诉老师或学校。

十二、怎么区分开玩笑、欺凌和冲突？

正常的开玩笑和打架一般是没有了什么恶意，是在一些具体事件上发生了分歧...

学生群体的基本情况，以便充分了解信息。还可以通过观察学生在公共场所，如操场、图书馆和餐厅等处的表现来了解情况...

高新中学初三年级组张先毅老师告诉记者：“因为学校不让携带手机，所以我们老师发现社会上的欺凌事件发生，会第一时间向学生们进行举例教育...

保护未成年健康成长，需要建立完善的“制度之墙”，包括法律法规和学校日常管理制度...

那么的自然，甚至有时候还感觉不到自己受了欺负。

2.孤独。一个人被欺负了以后就会变得很孤僻，会减少和其他人的来往。特别是有的时候基本上就不主动和别人打招呼交流...

十一、如果有同学让我一起欺负其他同学，我应该怎么办？

保护自己同时，不要参与，想法告诉老师或学校。

十二、怎么区分开玩笑、欺凌和冲突？

正常的开玩笑和打架一般是没有了什么恶意，是在一些具体事件上发生了分歧，学生因为年龄小等原因...

保证自己安全的情况下，尽力去阻止，此刻不能讲“兄弟义气”。若处于被欺凌者更应学会求助他人...

及早发现身边欺凌同学的人，尽量避免与其发生矛盾，但并不是一味忍让，若自身有错就及时道歉...

保护未成年健康成长，需要建立完善的“制度之墙”，包括法律法规和学校日常管理制度...

打完了之后很可能他们很快又成为朋友。而欺凌和暴力，不是一种普通的打架，他是恶性的、恶意的...

十三、欺凌会造成哪些伤害？

校园欺凌是欺凌者对受欺凌者施加的攻击行为，然而并非只有受欺凌者遭受欺凌带来的危害...

三月起刑责年龄降至12岁

(上接五版)我曾经救助过这么一位单亲家庭的孩子，在五年级的一段时间非常叛逆，不上学，也不愿意待在家里...

四、关于校园欺凌的问题

校园欺凌问题由来已久，现实更不容乐观。校园欺凌对施暴者和受暴方都会产生很大的伤害...

根据校园欺凌和暴力行为严重程度，可以分为违规行为、违法行为和刑事犯罪...

由于《刑法》对于刑事责任年龄规定的起点为十四周岁，导致某些严重侵犯公民人身安全的犯罪行为得不到有效的惩治...

汉阴教体科技系统在全市教育脱贫攻坚征文活动中获佳绩

本报讯(通讯员 许明)近日，安康市教育体育局发文通报了全市教育脱贫攻坚征文活动评选结果...

别。自征文活动开展以来，汉阴县教体科技局高度重视，精心组织各基层学校积极参与...

据了解，本次全市教育脱贫征文活动主要涉及教育脱贫攻坚典型案例、教育扶贫工作先进个人事迹...

亲子植树为大自然添新绿



“今天我们一家三口总共种了三棵树，希望能为大地添新绿尽自己的绵薄之力，也希望女儿能和小树一样健康成长...”

活动中，工作人员为大家讲解了植树方法和要点，并及时解答植树过程中的各种疑问...

Free training advertisement for Anqing Vocational Technical College, including details on courses like nursing and photography.